
SZÉP Kihívás kerékpáros teljesítménytúra – 2016. május 8.

A  Magyar  Kerékpárosklub  Kecskeméti  Területi  Szervezete  2016.  május  8-án  második  alkalommal
szervezi meg a SZÉP Kihívás kerékpáros teljesítménytúrát. Több mint kétszáz kilométer két keréken,
ellenőrzőpontokkal, mindenki előtt nyitva álló lehetőséggel, hogy próbára tegye magát, és kiderüljön,
képes-e ezt a szimbolikus, egyben nagyon komoly teljesítményt kihozni magából.

http://kerekparosklub.kecskemeten.hu/hir/szep-kihivas-2016

A teljesítménytúra Kecskemét városa körül zajlik, annak közigazgatási határain kívül, alacsonyforgalmú
közutakon. Kvázi tét nélkül tesztelheti le magát bárki, hiszen a kialakítás lehetővé teszi, hogyha valaki
végzetesen elfáradna, kis pihenés után gyorsan visszaérhessen a túraközpontunkhoz. A SZÉP Kihívás
egyben  felkészülés  is  a  késő  tavasszal,  kora  nyáron  megrendezésekre  kerülő  egynapos  Balaton-
kerülésekre, ahol ugyanez a szimbolikus 200 km vár a résztvevőkre, azzal a különbséggel, hogy ott
körülményesebb  menet  közben  meggondolni  magunkat,  hiszen  mondjuk  Keszthelyről  nehézkes
visszaérni Balatonvilágosra.

A  tavalyi  szervezés  várakozásunkon  felül  sikerült.  Előzetesen  70-80  érdeklődőt  vártunk,  majd
előjelentkezés után 150 regisztrációnk volt, végül ténylegesen 119 részvevő vágott bele a teljesítésbe
(közülük aztán 96-an végig is mentek). Ami különösen jól esett számunkra, hogy mindenki dicsérte a

http://kerekparosklub.kecskemeten.hu/hir/szep-kihivas-2016


szervezést,  jó  hírünket  vitték a  túráról  távozva.  Valószínűsíthetően idén még többen jelentkeznek
majd,  ráadásul  a  tavalyi  április  23-i  időpont  után  idén  májusban  a  komfortosabb  időjárási
körülmények is növelni fogják a részt vevők számát.

http://kerekparosklub.kecskemeten.hu/hir/szep-kihivas-kerekparos-teljesitmenytura-beszamolo

A rajt együtt zajlik, a mezőny egyben vonul ki a ménteleki útra, tavaly ehhez rendőri segítséget is
kaptunk. Ott aztán néhány kilométer után mindenki a maga urává válik, és saját tempójában – ahogy
neki kényelmes – teljesítheti a SZÉP Kihívást.

A végén emléklapokat osztunk, illetve díjazzuk a legfiatalabb és legidősebb résztvevőt. Sorrendet nem
hirdetünk, ezzel is kiemelve, ez nem verseny, hanem hagyományos értelemben vett teljesítménytúra,
ahol önmagunk legyőzése a cél. Frissítőpontokat állítunk fel, illetve a célban is igyekszünk biztosítani
némi kalóriautánpótlást.

http://kerekparosklub.kecskemeten.hu/hir/szep-kihivas-kerekparos-teljesitmenytura-214-
kilometeres-tavjat-teljesitok

Mindezt  közösségi  munkában,  illetve  szponzoraink  segítségével,  részvételi  díj  nélkül  tesszük.
Szeretnénk  ezt  az  állapotot  minél  tovább fenntartani,  ugyanis  így  hozzáférhető  a  legtöbb  ember
számára egy ilyen szabadidős program. Nullára kihozni a költségeket teljesen lehetetlen lenne, illetve
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olyan  magas  részvételi  díjat  kellene  érte  elkérni,  hogy  sokan  komolyan  gondolkodóba  esnének,
kifizessék-e.  Mi  viszont  azt  szeretnénk,  hogy  az  egészséges  életmód,  a  testedzés,  annak
népszerűsítése minél több ember számára adott legyen, az üzenet minél több helyre eljuthasson,
ezért is döntöttünk a nonprofit formátum mellett. Szponzorainknak, támogatóinknak, felajánlóinknak
ellentételezésként  hirdetési  felületeinket  (plakátjainkat,  weboldalak  programajánlóit,  közvetlen  fb-
szerepeltetéseket) tudjuk felajánlani, ez agyfajta arculatmarketingként tud működni.

A megyei napilapban, a Petőfi Népében megjelent híradás mellett on-line cikk is található rólunk:
http://keol.hu/kecskemet/214-kilometer-mozgasserult-sportolo-is-korbebri...

A Hírös Sport  Nonprofit  Kft.  segítségét a Benkó Zoltán Szabadidőközpont részleges használatában
szeretnénk  kérni.  Túraközpontunk  felállítása,  a  reggeli  rajtoltatás  jelenti  a  komolyabb  terhelést,
infrastrukturálisan pedig vizesblokkra lenne szükségünk. A délutáni visszaérkezések már szakaszosan
történnek, könnyebben kezelhető helyzeteket jelentenek. Az esemény utáni szemétösszeszedésben,
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vizesblokk takarításában természetesen részt kívánunk venni, illetve bármilyen utómunkát, amihez a
két kezünk odafér, szívesen elvégzünk.

Tavalyi  túraközpontunk  kisebb-nagyobb  kompromisszumok  révén  tudott  elműködni,  de  a
legfontosabb szempontunk, hogy közelebb hozzuk a városhoz az eseményt, egyre inkább magáénak
érezhesse azt. Célunk, hogy néhány év alatt komolyan, országosan is elismert rendezvénnyé nője ki
magát  (már  tavaly  is  jöttek  Szegedről,  Vácról,  Veszprémből,  Budapestről,  Keszthelyről,
Balassagyarmatról  kerékpárosok),  és  amikor  úgy  határozzuk  meg  magunkat,  hogy  tartalmas  és
hasznos szabadidő-eltöltési programot kívánunk biztosítani a sportolni vágyók számára, nomen est
omen, automatikusan jutott eszünkbe a Szabadidőközpont, mint lehetséges helyszín.

Kérjük tehát, hogy ezen a május 8-i vasárnapon a Szabadidőközpont Széchenyiváros felőli területén, a
„Vízmű-domb” előterében lehetőséget  kapjunk a  túraközpontunk felállítására (sátor,  rajt-célkapu),
illetve a közelben lévő vizesblokk használatára.
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